



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01/2021

### RETIFICAÇÃO AO EDITAL 57/2021 - CONVOCAÇÃO PARA (1ª CHAMADA) MATRÍCULAS DO VESTIBULAR DE VERÃO/2021-3 DOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS DE NÍVEL MÉDIO CÂMPUS SAPIRANGA

A Presidente da Comissão do Processo Seletivo 2021-3 – Câmpus Sapiranga, no uso das suas atribuições legais e considerando o Edital 57/2021 de convocação para 1ª chamada de matrículas do Câmpus Sapiranga, resolve:

I – Retificar o item que trata dos **Candidatos Classificados Informática** do Edital 057/2021 do Câmpus Sapiranga, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

#### **Candidatos Classificados Informática**

1ª CHAMADA CURSO TÉCNICO INTEGRADO EM INFORMÁTICA		
Vagas	Nome	Nº Inscrição
1	ALESSANDRA ROST BERTI	009828-7
2	ALLISON GOMES DA FONSECA	007363-4
3	ANTONY KAUÃ DE MORAES ALMEIDA	011801-0
4	ARTHUR DE CAMPOS MARTIN	008515-2
5	ARTHUR FELIPE	011668-8
6	BETINA GARCIA DA ENCARNAÇÃO	010846-2
7	BIANCA RAFAELA DE SOUZA KOHLER	011892-6
8	BRUNO ANDRÉ LAGO	011393-3
9	CAROL KAUFFMANN DA SILVA	009112-4
10	CAROLINA DA SILVA KNAK	007924-3
11	CECILIA TELLES CLEMENTE	011825-0
12	ERICK PAULO GARCIA	011556-9
13	FELIPE DA SILVA ALVES	010955-5
14	FELIPE NUNES STREIT	008026-4
15	GABRIEL MARTINS PIANGERS	009430-3
16	GUILHERME FELICETTI MACHADO	010377-3
17	ISMAEL AMORIM	010419-0
18	JÚLIA CARUS HILARIO DA SILVA	011945-3
19	JÚLIA ZENARO DE OLIVEIRA	010452-0
20	KAUÃ EDUARDO RODRIGUES DE OLIVEIRA	010410-1
21	KAUÃ SCHIMITTS SCHNEIDER	010225-6
22	KAUE EDUARDO DOS SANTOS DAVILA	009435-0
23	LARA VIANA DE CAMPOS	011536-0
24	MATEUS HENRIQUE DIAS VARGAS	011895-2
25	MATHEUS RAFAEL PORTO	010920-4
26	MERIDIANE CRISTINA KIRSCHHEIN DOS SANTOS	010863-5
27	MILENA ANTÔNIA CORNELIUS PELOSO	008586-0
28	RAFAELA DA SILVA TORMES	011257-3
29	SAMUEL JEOVANINI FUCKS	010534-6
30	TAYLLA FERNANDA DA ROSA	007606-4

<b>31</b>	THAILA ORZECOSKI	008795-6
<b>32</b>	THAISLA DA VEIGA	009396-0

Leia-se:

**Candidatos Classificados Informática**

1ª CHAMADA CURSO TÉCNICO INTEGRADO EM INFORMÁTICA		
Vagas	Nome	Nº Inscrição
1	ALESSANDRA ROST BERTI	009828-7
2	ALLISON GOMES DA FONSECA	007363-4
3	ANTONY KAUÃ DE MORAES ALMEIDA	011801-0
4	ARTHUR DE CAMPOS MARTIN	008515-2
5	ARTHUR FELIPE	011668-8
6	BETINA GARCIA DA ENCARNAÇÃO	010846-2
7	BIANCA RAFAELA DE SOUZA KOHLER	011892-6
8	BRUNO ANDRÉ LAGO	011393-3
9	CAROL KAUFFMANN DA SILVA	009112-4
10	CAROLINA DA SILVA KNAK	007924-3
11	CECILIA TELLES CLEMENTE	011825-0
12	ERICK PAULO GARCIA	011556-9
13	FELIPE DA SILVA ALVES	010955-5
14	FELIPE NUNES STREIT	008026-4
15	GABRIEL MARTINS PIANGERS	009430-3
16	GUILHERME FELICETTI MACHADO	010377-3
17	ISMAEL AMORIM	010419-0
18	JÚLIA CARUS HILARIO DA SILVA	011945-3
19	JÚLIA ZENARO DE OLIVEIRA	010452-0
20	KAUÃ EDUARDO RODRIGUES DE OLIVEIRA	010410-1
21	KAUÃ SCHIMITTS SCHNEIDER	010225-6
22	LARA VIANA DE CAMPOS	011536-0
23	MATEUS HENRIQUE DIAS VARGAS	011895-2
24	MATHEUS RAFAEL PORTO	010920-4
25	MERIDIANE CRISTINA KIRSCHHEIN DOS SANTOS	010863-5
26	MILENA ANTÔNIA CORNELIUS PELOSO	008586-0
27	RAFAELA DA SILVA TORMES	011257-3
28	SAMUEL JEOVANINI FUCKS	010534-6
29	THAILA ORZECOSKI	008795-6
30	THAISLA DA VEIGA	009396-0

II - As demais disposições constantes no Edital 57/2021 de convocação para 1ª chamada de matrículas do Câmpus Saporanga permanecem inalteradas.

Juliana Cardoso Pereira

Presidente da Comissão Processo Seletivo 2021 do Câmpus Saporanga

Saporanga, 24 de agosto de 2021.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Juliana Cardoso Pereira, CHEFE DE DEPARTAMENTO - CD4 - SG-DEPEX**, em 24/08/2021 00:39:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/08/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsul.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 120906

**Código de Autenticação:** c8ddf39ac3



**Reitoria**

Rua Gonçalves Chaves, 3218, 5º andar - Centro - Pelotas/RS. CEP 96015-560

Telefone: (53) 3026-6050 – [www.ifsul.edu.br](http://www.ifsul.edu.br)